
Česká republika 

v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 2)

Celkem 16+ 737,7 8,4 14,3 1 010,7 11,5 18,4 859,0 9,8 18,1

Pohlaví

Muži 16+ 334,7 7,9 13,4 466,5 11,0 17,3 369,8 8,7 16,5

Ženy 16+ 402,9 8,9 15,2 544,2 12,0 19,5 489,2 10,8 19,7

Věková skupina

16–24 let 71,3 8,3 10,2 68,6 8,0 12,5 91,3 10,6 11,0

25–34 let 167,4 12,2 14,1 176,3 12,8 14,6 185,7 13,5 15,0

35–44 let 207,5 12,2 15,9 220,8 13,0 15,9 265,5 15,6 21,3

45–54 let 148,4 10,0 14,3 247,4 16,6 21,2 182,8 12,3 22,0

55–64 let 87,4 6,7 14,8 204,7 15,7 26,8 93,3 7,2 22,9

65–74 let 44,4 3,5 15,6 77,4 6,1 22,0 35,9 2,8 23,1

75+ 11,2 1,4 . 15,4 1,9 . 4,5 0,6 .

Vzdělání (25–64 let)

Základní 19,8 5,7 17,1 25,4 7,3 22,2 21,1 6,1 13,7

Střední bez maturity 141,7 7,0 12,9 274,0 13,6 21,3 176,4 8,7 16,1

Střední s maturitou + VOŠ 275,8 12,4 15,6 360,2 16,3 18,6 291,7 13,2 19,3

Vysokoškolské 173,4 13,6 15,3 189,6 14,8 15,9 238,1 18,6 24,7

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 542,7 10,7 14,4 760,6 15,0 18,3 642,6 12,7 19,3

Ženy v domácnosti* 54,0 13,1 16,3 45,5 11,1 14,1 70,1 17,0 19,2

Studenti 50,8 7,5 9,2 50,3 7,5 12,7 73,6 10,9 11,1

Starobní důchodci 69,5 3,0 17,7 115,9 5,1 24,3 49,6 2,2 21,0

Invalidní důchodci 12,0 5,3 16,5 25,8 11,3 30,7 10,7 4,7 .

2) Podíl z jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří vykonávali na internetu vybranou aktivitu
* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2019

1) Podíl z jednotlivců v dané socio-demografické skupině

Tabulka 18.3: Jednotlivci v ČR, kteří se v posledním roce cítili omezováni obavami při vybraných 
internetových činnostech, 2019

Nakupování na internetu
Používání internetového 

bankovnictví
Zveřejňování informací na 

sociálních sítích

Graf 18.3: Jednotlivci v ČR, kteří se cítili 
omezováni obavami při stahování z internetu

Graf 18.4: Jednotlivci v ČR, kteří se cítili 
omezováni obavami při používání veřejné Wi-Fi
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